

Начало съемок фильма "Свет"

В Голышмановском городском округе стартовали съемки фильма "Свет".



Идея создания фильма была поддержана грантом Федерального агентства по делам молодежи. К сегодняшнему дню собралась команда профессионалов, которые приступили к делу. История о том, как хорошие люди попали в плохую ситуацию.



Съемочная команда работала над фильмом на большом количестве площадок и посетила дом культуры Голышмановского городского округа, центр реабилитации инвалидов. Также сняли пейзажи и живописные места округа.

Посредством данного фильма человек без инвалидности по зрению проникается жизнью и бытом незрячих людей.

По словам куратора проекта Тимура Нигматуллина: «Сейчас много кинопроектов, связанных с супер-героями и их сверх способностями, мы же хотим показать фильм про обычных людей, про их каждодневный героизм, которого мы редко замечаем. Хотим поблагодарить наших партнеров: Федеральное агентство по делам молодежи, Общественную палату Тюменской области и Администрацию Голышмановского городского округа».

Пресс-служба ОПТО